Легкоатлетическая эстафета.
		9 мая 2019 года на площади им. В.И.Ленина состоялась 58 городская легкоатлетическая эстафета, посвященная 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Традиционно эстафета проходила по улицам города, старт и финиш на площади имени В.И. Ленина, состояла из 13 этапов разной протяженности. Всего на старт вышло 24 команды в каждой команде участие приняло 13 человек – по количеству этапов, таким образом, в эстафете приняло участие 312 спортсменов. Заместитель главы Снежинского городского округа Ташбулатов Марат Тимертачинович поздравил с праздником участников эстафеты, пожелал спортсменам удачи, честной и бескомпромиссной борьбы. 
		В первом забеге стартовали 6 команд школьных учреждений. В первом этапе участвуют, как правило, сильнейшие спортсмены команд,  поэтому среди них подводится отдельный итог, и выявляются 3 лучших результата.
		На 1 этапе среди школьников,  сильнейшими стали сразу два участника это Жернов Максим,  школа №125, его результат 1мин.19,55сек, по сравнению с прошлым годом он улучшил свой собственный результат более чем на 1 секунду и Спицин  Антон, школа №127.
третий результат показал Писарев Валерий,  учащийся  школы №135 - 1мин 25,27сек.
Борьба среди школ города была упорная. В этом  году победителем стала команда школы № 127. И заслуженно получила переходящий «Кубок победителя».   
Общие итоги среди команд школ распределились следующим образом:
1 место – школа №127 – 8 мин.30,73сек.
2 место – школа №125 – 8 мин.43,54сек
3 место – школа №135 – 8 мин.53,36сек
4 место – школа №121 – 9 мин.09,45сек
5 место – школа № 117 – 9 мин.13,84сек 
6 место – школа №126 – 9 мин.16,37сек
		Остальные 18 команд стартовали во втором забеге: 9 команд – коллективы ВНИИТФ, 4 команды – КФК города и 5 – команд ветеранов.
	Во втором забеге среди коллективов на 1 этапе сильнейшим стал представитель команды «Сигнал» Чудиновский Виктор его результат 1мин.18,20сек, второе время показал Хлабыстин Иван, представитель команды «Динамо» с результатом 1мин.19,53сек., третий результат у Суднева Сергея 1мин 21,55 сек. - представителя команды «Авангард».
 	Среди команд ветеранов на 1 этапе лучшим стал Гончаров Павел – представитель команды «ТОРПЕДО-МАСТЕР» с результатом 1мин. 29,97сек., в том году он так же был первым. Второй результат показал Саликов Вячеслав представитель команды «Наука-ветеран»,  его результат 1мин. 32,42 сек., и третий результат у Куклы Дмитрия из команды «Авангард-ветеран» 1мин 33,2 сек.
Итоговые результаты по группам распределились следующим образом:
1 группа команды РФЯЦ-ВНИИТФ
1 место «АВАНГАРД» -8 мин. 44,68сек
2 место «ТОРПЕДО»- 8 мин. 47,96сек
3 место «РАКЕТА» - 8 мин. 51,03сек
4 место «ЗЕНИТ» - 8 мин. 53,0сек
5 место «НАУКА» - 9 мин. 19,88сек
6 место «СОКОЛ» - 9 мин. 26,11сек
7 место «ЭРА» - 9 мин. 30,93сек
8 место «САЛЮТ» - 9 мин. 50,23сек.
9 место «СТАРТ» - 10 мин. 01,09сек
2 группа КФК города
1 место «СИГНАЛ»- 8 мин. 31,34сек
2 место «ДИНАМО» - 8 мин. 56,37сек
3 место «МИФИ» - 9 мин. 17,51сек
4 место «АДМИНИСТРАЦИЯ» - 9 мин. 38,74сек
3 группа ветераны
1 место «СИГНАЛ-МАСТЕРС» -9 мин. 34,31сек
2 место «ТОРПЕДО-МАСТЕР» - 9 мин. 37,53сек
3 место «АВАНГАРД-ВЕТЕРАН» -9 мин. 43,91сек
4 место «ТРАНСЭНЕРГО-ВЕТЕРАН» -9 мин. 53,54сек
5 место «РАКЕТА-МАСТЕР» - 9 мин. 59,32сек
	Абсолютно-лучший результат в забеге КФК показала команда «СИГНАЛ» и главный переходящий кубок до следующей эстафеты остается у них. Также команда «СИГНАЛ» получила грамоту и денежный приз за лучшее оформление этапа.
МБУ «Физкультурно-спортивный центр» выражает благодарность федерации чир спорта и черлидинга города Снежинска, руководителю Звягинцевой Ольге Александровне, тренеру-инструктору Николаевой Дарье Витальевне. Также благодарим за показательные выступления воспитанников ДЮСШ «Олимпия», отделения художественной гимнастики под руководством Дедковой Людмилы Александровны и Москаленко Ларисы Анатольевны.
День Победы –  традиционно, великий праздник: скорби, радости и памяти.  Главное не забывать о героическом подвиге ветеранов, тружеников тыла, детях войны. 
Коллектив физкультурно-спортивного центра желает всем здоровья, счастья и мирного неба над головой!

