Снежинские ветераны спорта заняли 3 место в VIII Спартакиаде ветеранов труда и спорта Челябинской области
18 декабря на территории термального курорта «Баден-Баден», с. Еткуль, состоялся семинар-совещание по вопросам развития физической культуры и массового спорта среди граждан старшего возраста, в котором приняло участие 70 человек из 25 муниципальных образований Челябинской области и 7 районов города Челябинска.
На семинаре присутствовали Виталий Николаевич Якушев, заместитель министра физической культуры и спорта, и Беленков Александр Сергеевич, директор ОГБУ «Дирекция спортивно-массовых мероприятий и комплекса ГТО в Челябинской области».

В ходе семинара были подведены итоги прошедшей VIII Спартакиады ветеранов труда и спорта Челябинской области, обсуждены вопросы, связанные с организацией и проведением Спартакиады ветеранов труда и спорта Челябинской области 2020 года. Ее единогласным решением принято посвятить 75-летию победы. Кроме того, в ее программу будет включен еще один вид – многоборье комплекса "Готов к труду и обороне".
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По завершении семинар-совещания состоялась церемония награждения по результатам Спартакиады ветеранов труда и спорта Челябинской области 2019 года, где В.Н. Якушев и А.С. Беленков вручили заслуженные кубки и грамоты Министерства по физической культуре и спорту Челябинской области победителям и призерам в каждой группе. Снежинские ветераны заняли 3 место во второй группе, уступив ветеранам Трехгорного и Озерска.
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Далее прошло чествование благодарственными письмами Министерства за вклад в развитие ветеранского спорта. Среди лучших активистов из 10 городов благодарственным письмом Министерства удостоен Бердов Валерий Борисович, член президиума городского Совета ветеранов, координатор физкультуры и спорта среди пенсионеров Снежинского городского округа.
Поздравляем ветеранов с наступающим 2020 годом, желаем здоровья, дальнейших побед, и новых рекордов.
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