В субботу, 13 февраля 2021 года, в Снежинске, на стадионе имени Ю.А. Гагарина прошли соревнования по лыжным гонкам, являющиеся частью самого масштабного зимнего спортивного мероприятия – Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России». 
С приветственным словом к участникам спортивного праздника обратилась заместитель главы Снежинского городского округа  – Мальцева Ирина Викторовна. Перед стартом Ирина Викторовна зачитала обращение депутата Государственной Думы РФ Бурматова Владимира Владимировича.
В 12 часов, после торжественного открытия стартовал первый забег на 2021 метр, где участие приняли 82 человека. Затем в 12-30 забег на 3 километра, в котором стартовали 49 человек.  В третьем забеге на 5 км стартовали 110 человек.
Следующие три забега состоялись для школьников. В 14.00 стартовал забег на 2 км, который оказался самым массовым  – в нем приняли участие 111 детей. Более 50 родителей сопровождали своих детей на этой дистанции. В пятом забеге на 3 км стартовали 35 человек, а в заключительном шестом забеге на 5 км – 27 человек. 
Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» в Снежинске состоялась успешно. В мероприятии приняли участие 465 лыжников, которые на память получили памятные сувениры. 




