8 мая на стадионе им. Ю.А. Гагарина состоялась 59-я легкоатлетическая эстафета, посвященная 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В данном формате эстафета проводилась впервые за все время ее существования. 
Всего на старт вышли 16 команд (в каждом забеге участвовали 2 команды), в каждой – по 13 человек. Вне конкурса участие приняли 2 команды: команда школы №135 и команда СШ «Олимпия». Таким образом, в эстафете приняло участие 208 человек. Старт первого забега был дан в 10.00 часов. 
На 1 этапе сильнейшим стал представитель команды «Сигнал» Виктор Чудиновский, его результат 1 мин. 22,8 сек. Второе время показал Иван Хлабыстин, представитель команды «Динамо», с результатом 1 мин. 23,2 сек. Третий результат у Сергея Суднева, представителя команды «Авангард», - 1 мин. 27,4 сек.
Среди команды ветеранов на 1 этапе лучшим стал Спирин Евгений, представитель команды Трансэнерго, его результат 1 мин. 41,1сек. Второе время показал представитель команды «Сигнал Мастерс» Герасимов Сергей, его результат 1 мин.45,9сек. 
На 1 этапе среди команд «вне конкурса» лучшее время показал Писарев Валерий, представитель школы №135, его результат 1 мин. 30,0сек. 
Итоговые результаты по группам распределились следующим образом:
                  1 группа  - команды РФЯЦ-ВНИИТФ                                     
 кфк «Торпедо»                                8мин 54,9сек
 кфк «Авангард»                              9мин 07,6сек
 кфк «Ракета»                                   9мин 15,2сек
 кфк «Наука»                                    9мин 35,0сек
 кфк «Зенит»                                     9мин 40,7сек
 кфк «Сокол»                                    9мин 45,9сек
 кфк «Старт»                                    10мин 09,4сек
 кфк «Эра»                                        10мин 16,1сек

2 группа – КФК города
кфк «Сигнал»                                   8мин 39,9сек
кфк «Динамо»                                  9мин 06,4сек
команда МИФИ                              10мин 33,1сек
команда ЗКС                                    11мин 15,0сек

3 группа – ветераны
команда «Сигнал Мастер»            10мин 04,2сек
команда Трансэнерго                     10мин 14,6сек

вне конкурса:
команда школы №135                    9мин 00,4сек;  
команда СШ «Олимпия»               9мин 01,2 сек.

Абсолютно лучший результат в забеге КФК показала команда «Сигнал» и главный переходящий кубок до следующей эстафеты остается у них.
Вручение наград состоится 12 мая в 18.00 часов в конференц-зале УСК «Сунгуль» (административно-бытовое здание, 4 этаж). В соответствии с согласованным с администрацией города порядком проведения мероприятий, посвященных Дню Победы, на награждение приглашаются по 2 человека от команд (тренер и капитан команды), ставших призерами в каждой из соревновательных групп (1,2,3 группы), победители и призеры 1 этапа: Чудиновский Виктор, Хлабыстин Иван, Суднев Сергей, Спирин Евгений, Герасимов Сергей.    


Благодарим всех спортсменов, тренеров и представителей команд за участие в 59 легкоатлетической эстафете!
Благодарим руководителей организаций, участвовавших в соревнованиях, за Вашу поддержку спортсменов. Все команды молодцы, боролись за победу с полной отдачей!




