На территориях присутствия Росатома пройдет Атомный диктант

С 1 по 14 сентября 2021 года на территориях присутствия Госкорпорации «Росатом» пройдет «Атомный диктант», непосредственным организатором которого выступает некоммерческое партнерство «Информационный Альянс АТОМНЫЕ ГОРОДА». Диктант пройдет в онлайн-формате на платформе atomdiktant.ru. 
О подробностях нового масштабного проекта рассказала генеральный директор «АТОМНЫХ ГОРОДОВ» Марина Фролова. «Диктант проводится с целью популяризации знаний по атомной отрасли и повышения интереса к ней со стороны не только жителей наших «атомных» городов, но и других населенных пунктов России. Диктант будет состоять из 30 вопросов разного уровня сложности. Для успешно прошедших диктант мы приготовили приятный бонус в виде диплома», – поделилась Марина Фролова. 
Официальными информационными партнерами проекта выступают:
ГАЗЕТЫ: «МАЯК» (г. Сосновый Бор), «Нейва» (г. Новоуральск), «Вестник» (г. Лесной), «Красное знамя» (г. Глазов), «Саров», «Волгодонская правда», «Удомельская газета», «Курчатовское время», «Авось-Ка» (г. Десногорск), «Слава труду» (г. Краснокаменск), «Заречье сегодня» (г. Заречный Пензенской области), «Город и горожане» (г. Железногорск), «Спектр» (г. Трехгорный), «Городское время» (г. Полярные Зори), «Любимый город» (г. Заречный Свердловской области), «Снежинск Сегодня». 
ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПОРТАЛЫ: «Димград» (г. Димитровград), «Ульяновская правда», «Город Z» (Заречный Пензенской области).
РАДИОСТАНЦИИ: «ДАЧА» (г. Волгодонск, г. Димитровград, г. Обнинск), «Record» (г. Волгодонск, г. Глазов), «Радио-Заречный» (г. Заречный Пензенской области), «DLS-FM» (г. Десногорск), «Умное радио» (г. Саров), «Эфирное радио НВК» (г. Новоуральск), «Радио Северска», «Радио Снежинска», «Авторадио-Удомельская волна», «Родное радио» (г. Заречный Пензенской области), «Радио Л» (г. Лесной), «Радио Портал» (г. Нововоронеж), «Балтийский берег» (г. Сосновый Бор), «Авторадио» (г. Трехгорный).
ТЕЛЕКОМПАНИИ: «Кабельное ТВ-Заречный», «ЗАТВ» (г. Заречный Пензенской области). 
ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИИ: «Гарант Медиа» (г. Глазов).
