
Примите искренние и теплые поздравления с праздником - Всероссийским Днем физкультурника!

Это праздник всех, кто ведет активный образ жизни, кто посвятил свою жизнь спорту: учителей физической культуры, инструкторов физкультурно-спортивных и спортивных клубов, работников спортивных школ, спортсменов и тренеров, ветеранов спорта, представителей федераций по видам спорта, специалистов учреждений, спонсоров, участников спортивных мероприятий и болельщиков.
Мы – единая команда, дружная спортивная семья. Благодаря каждому из вас спортивное движение развивается, занятия физической культурой и спортом, активный образ жизни приобретают все большую популярность.

Спасибо за неравнодушие и готовность быть впереди. Не смотря на сложный для всех нас период, физкультура и спорт остаются неотъемлемой частью нашей жизни. Продолжаются спортивные занятия, проводятся соревнования, улучшаются результаты, а спортивные площадки становятся местом притяжения всех жителей нашего города. И все это благодаря вашему огромному труду.

Уважаемые друзья, коллеги, благодарю каждого из вас за плодотворную работу, реализацию спортивных проектов и неравнодушие к своему делу. Желаю каждому из вас удачи, спортивных побед, крепкого здоровья и спортивного долголетия, успеха в профессиональной деятельности, процветания и развития спортивной отрасли.
Начальник  Управления физической культуры и спорта
Олег Рыжов
