Подведены итоги 10 областной Спартакиады среди ветеранов труда и спота (пенсионеров), посвященных 90-летию Всероссийского физкультурного комплекса «ГТО».

Соревнования проводились по 9 видам спорта.

Наша спортсмены-ветераны успешно выступили в соревнованиях по стрельбе и шашкам, завоевали первое место в командном зачете. Готовили команды тренера-общественники Агарков Анатолий, Пронин Аркадий.

В соревнованиях по лыжным гонкам, дартс, настольному теннису (тренер-общественник Спешилов Валерий). Заняли 2 место в командном зачете. В легкоатлетическом кроссе и многоборье ГТО – третье место.

В общекомандном зачете, уступив команде г.Озерска (509 очков), наша команда заняла второе место (499 очков). Команду города грамотой  и кубком награждал министр по физкультуре и спорту Челябинской области.
Значительный вклад в успех команды внесли:

Гуляева Наталья (первое место – шашки, второе – шахматы);

Шубина Ольга (второе место – лыжные гонки)

Байдин Григорий (второе место – плавание)

Бархатов Виктор (третье место – легкоатлетический кросс)

Горелов Александр (третье место – дартс)

Зинурова Наталья, Горбатов Анатолий (третье место – пулевая стрельба)

Агарков Анатолий (второе место – шашки)

Коношенко Наталья, Салихов Раис (третье место – шашки).

Совет ветеранов города с помощью «Физкультурно-спортивного центра» ежегодно организует и проводит городскую Спартакиаду по восьми видам спорта. В соревнованиях принимает участие до 210 ветеранов города.

Президиум Совета ветеранов выражает благодарность всем тем. Кто принимал участие и помогал в организации соревнований, Федерации по видам спорта, «Физкультурно-спортивному центру», за помощь в пропаганде физкультуры и спорта среди ветеранов городскому радио и телевидению, газете «Метро».
В 2022 году десятая городская Спартакиада посвящена 65-летию нашего любимого города. Президиум городского Совета ветеранов приглашает ветеранов труда и спорта принять активное участие в соревнованиях.

Президиум Совета ветеранов определил лучших спортсменов-ветеранов 2021 года:

среди женщин – Гуляева Наталья,

среди мужчин – Валеев Марат.

Поздравляем их с этим высоким званием.

