Конкурс рисунков «ГТО глазами детей» в Снежинске.

В Снежинске подведены итоги конкурса детских рисунков «ГТО глазами детей». Мероприятие посвящено 65-летию города. Конкурс проходил с 4 по 25 апреля 2022 года с целью популяризации комплекса ГТО, мотивации детей к занятиям спортом, выявления юных талантов в области изобразительного искусства.  

Проявить свои творческие возможности и отразить свое отношение к комплексу ГТО смогли дети в возрасте от 6 до 12 лет Работы были выполнены различными художественными материалами (акварель, гуашь, цветные карандаши, масло и т.д.).

Активное участие в конкурсе приняли дети из образовательных учреждений: МБДОУ №26, МБДОУ №18, МАДОУ №13, МАДОУ №7, МБДОУ №25, МБУ СОШ №135. 
Выражаем огромную благодарность администрациям школ и дошкольным образовательным учреждениям за привлечение детей к физической культуре, спорту и комплексу ГТО через творческий процесс.

Выбор победителей и призеров для жюри оказался непрост. После тщательного отбора, согласно всем требованиям конкурса, члены жюри разделили места следующим образом:

1 место – Гашутина Милана (д/с №25)
2 место – Пискурев Вячеслав (д/с 26)
3 место – Половинкин Лев (д/с 26)
Победители и призеры будут награждены грамотами и призами на торжественном вручении знаков ГТО 30 апреля 2022 года в 18.00 на стадионе имени Ю.А. Гагарина. Все участники будут награждены памятными сувенирами.
МБУ «Физкультурно-спортивный центр» и Центр тестирования ГТО выражает огромную благодарность всем участникам конкурса, желает дальнейших успехов в жизни, учебе и призывает всех заниматься физической культурой, спортом, а также присоединиться к Всероссийскому спортивному движению «ВФСК ГТО».
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