Награждение по итогам Конкурсов 2021 года:
 «Лучший спортсмен и тренер»,
«Муниципальный конкурс на лучшую постановку работы в области реализации ВФСК ГТО».

10 июня в актовом зале УСК «Сунгуль» прошла торжественная церемония награждения, где отметили лучших из лучших в 2021 году. Награждение проводил начальник УФиС – Олег Витальевич Рыжов.

ы
Для справки: данный конкурс проходит ежегодно, с целью выявления лучших спортсменов и тренеров Снежинска. «Атлеты» и наставники определяются по следующим параметрам: во-первых, состязания обязательно вносятся в ЕКП официальных мероприятий. Во-вторых, соревноваться должны не менее 5 человек в каждом виде программы. В-третьих, является ли данный вид спорта олимпийским или нет, и, в-четвертых, уровень достижения спортсмена. 
Итак, лучшими спортсменами в категории «Плавание АФК» стали – И.Степанов, А.Дзвинник, Е.Шашкина и О.Астафьев. Лучшие триатлонист АФК и легкоатлет АФК - С.Буданов и В.Кочуров, соответственно. Все спортсмены занимаются у Николая Владимировича Бродягина.  
Далее, лучшими в категории «Спортивный туризм» признаны – А.Кузнецов, М.Мельцина, Р.Храбров, Е.Векшина. Тренирует рекордсменов Александр Вячеславович Кузнецов. 
Следующая категория «Прыжки на батуте», здесь лидерство у А.Немкова и С.Михайлова. Тренер – Вадим Вахитович Сафаргалеев. 
Помимо этого, лучшей воднолыжницей стала А.Новикова (тренер Олег Еланский), лучшей легкоатлеткой – В.Щербинина (тренер Евгений Агеев). Лучшие в кикбоксинге – А.Быстрова и А.Озорнин (тренеры Игорь Морогов и Алексей Накоскин). Лучший биатлонист – К.Краснобояров (тренер Евгений Краснобояров). И лучший в тяжелой атлетике мастер и ветеран спорта – Борис Арбатский.
Кроме того, подведены итоги муниципального конкурса на лучшую постановку работы в области реализации ВФСК ГТО за 2021 год. За первое место вручены почетные грамоты Министерства по физической культуре и спорту Челябинской области заведующей МАДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 24» А.Б. Скороспешкиной и инструктору по спорту Е.А. Селянскому. 
За второе место вручена почетная грамота Главы Снежинского городского округа воспитателю МБДОУ «ДСОВ № 18» - Э.З. Гареевой. За третье место почетной грамотой Главы Снежинского городского округа награждена инструктор по спорту МАДОУ «ЦРР детский сад № 30» - О.В. Которовой. Также почетной грамотой Главы Снежинского городского округа награждена инструктор по спорту МБДОУ «ДСКВ № 26» - О.Д Алферова за активное участие в Конкурсе.

