ОТЧЕТ 
по соревнованиям «Старты Надежд-2022»
Здоровый дух держится именно в здоровом теле и в этом убедились все те, кто пришел 25 декабря к 10 утра в большой зал УСК «Сунгуль». Именно там состоялась церемония награждения юных спортсменов по итогам городских спортивно-оздоровительных комплексных соревнований среди детей 2-11 лет «Старты Надежд-2022». 
Для справки: в текущем году в СН-2022 участвовали 250 человек, количество человеко-участий – 898. Организатор соревнования – МБУ «Физкультурно-спортивный центр», главный судья – Туровцев Станислав Геннадьевич.
Первыми торжество открыли пятеро детей, установившие рекорд города, но не набравшие необходимое количество очков для награждения знаком «Старты надежд» (Власова Полина, Миронычев Матвей, Дудко Максим, Комиссарова София и Коллегова Таисия). Им презентовали наградное удостоверение с медалью либо сертификат «Рекорда города» со значком, и спортивную бутылку для воды. Причем девочкам дарили красные емкости, а мальчикам синие. Сразу после них наградили двенадцать юных спортсменов, выполнивших норматив бронзового значка. Данный норматив составляет 60-85 баллов:
1. Косаев Дмитрий – 64 очка
2. Чижков Василий – 68 очков
3. Пилипенко Борис – 70 очков
4. Павлова Анжелика – 70 очков (установлен рекорд – бросок мяча в цель)
5. Пилипенко Александра – 72 очка
6. Сургутский Данил – 73 очка
7. Дубровских Катя – 75 очков
8. Павлов Андрей – 82 очка
9. Костарева Таисия – 82 очка
10. Приходько Лев – 83 очка
Детям вручили такие же спортивные призы и теперь уже «свою, личную бронзу».
	
Далее, двадцать ребят, выполнивших норматив серебряного значка, получили свои заветные спортивные бутылки и серебряные значки. К слову, чтобы получить «серебро», нужно сдать нормативы на 86-114 баллов. Шестеро из них особенно расстарались и им достались еще и наградные удостоверения с медалями.
1. Саралидзе Давид – 86 очков
2. Кискина Валентина – 86 очков
3. Шеламов Есения – 86 очков
4. Черепко Лев – 87 очков (медаль)
5. Шляхтина Ульяна – 89 очков
6. Кузнецов Даниил – 89 очков
7. Крохин Артем – 89 очков
8. Шукшин Тимофей – 93 очка
9. Федотова Арина – 94 очка
10. Чижков Мирон – 95 очков
11. Чижкова Арина – 96 очков
12. Левин Никита – 96 очков (медаль)
13. Горюшкина Василина – 100 очков
14. Максимова Софья – 103 очка
15. Саралидзе Леван – 106 очков (медаль)
16. Мурашова Вероника – 107 очков (медаль)
17. Куприянец Виталий – 110 очков (медаль)
18. Фалеева Эмилия – 110 очков (медаль)
19. Шатова Арина – 110 очков (медаль, рекорд)
20. Викулин Ярослав – 114 очков.
	
Следующим семнадцати ребятам, «выигравших» золотой значок, норматив на него составляет 115 баллов и более, почти всем вручили наградные удостоверения, медали, памятные призы и золотой значок. 
1. Пилипенко Данил – 115 очков (медаль)
2. Матюхин Артем – 115 очков (медаль)
3. Снедков Артем – 116 очков (медаль)
4. Андрианова Ольга – 117 очков (медаль)
5. Андрианова Вера – 117 очков (медаль)
6. Марычев Александр – 118 очков
7. Казаков Александр – 118 очков (медаль)
8. Байгинин Дима – 120 очков
9. Новаковская Марина – 121 очко (медаль)
10. Смирнов Егор – 124 очка (медаль)
11. Чижков Александр – 125 очков (медаль)
12. Шукшин Лев – 126 очков (медаль)
13. Кискин Алексей – 127 очков (медаль)
14. Чижков Семен – 133 очка (медаль)
15. Смирнов Илья – 135 очков (медаль)
16. Логинов Владимир – 137 очков (медаль)
17. Петухов Данил – 139 очков

	А дальше, пришло время поздравлять самых первоклассных юных любителей соревнований. В десятку лучших спортсменов вошли: Таланцева Алиса - 183 очка (медаль), Арчаков Демид – 172 (рекорд, медаль), Григорьева Виолетта – 169 (рекорд, медаль), Шатов Иван -159 (медаль), Дедова Алессия -159 (медаль), Коровина Виктория – 155 (медаль), Чижков Николай – 147 (медаль), Петухова Саша – 143 (медаль), Горюшкина Кристина – 141(медаль) и Михайлова Катя – 140.	
	Следом за детьми, призами отметили участников конкурса «Километры здоровья». Им презентовали значки, бейсболки, а некоторым – коробки конфет. В самом конце поощрили фотографов, чьи кадры, по мнению проголосовавших гостей, стали лучшими. Для этого в фойе УСК «Сунгуль» устроили небольшую фотовыставку. Главный приз достался фотографу Ольге Немковой, ее кадр с собаками собрал большее количество «лайков».
Также порадоваться за участников СН-2022 и их родителей пришли спортсменки отделения художественной гимнастики (СШ «Олимпия»- тренер Дедкова Людмила, тренер Гессель Валентина). Всем юным грациям после показательных выступлений преподнесли шоколадки.
В общем, предновогодний спортивный утренник удался!

Всех спортсменов и любителей активного образа жизни поздравляем с наступающим Новым 2023 годом и ждем на спортивных мероприятиях и соревнованиях в новом году!
И напоминаем, что  22 января 2023 года в 10.30 мы ждем наших юных спортсменов в зале Дзюдо (Транспортная, 11А) для участия в первых этапах «Гибкий», «Сильный» Спортивно-оздоровительных соревнований среди детей 2-11 лет «Старты надежд».
