Шесть «звездных» снежинских спортсменов стали лучшими по итогам прошлого сезона.
Спорт высших достижений
9 июня 2023 года в Красном доме состоялось торжественное награждение лучших спортсменов и тренеров 2022 года. Наши «атлеты» достойно представили Снежинск на турнирах различного уровня, а их наставники поддерживали и верили в своих воспитанников. 

Итак, «Лучшие спортсмены и тренеры Снежинска 2022 года»: 
- Вадим Кочуров – легкая атлетика – тренер Николай Владимирович Бродягин;
- Александр Дзвинник - плавание – тренер Николай Владимирович Бродягин;

- Виктория Ерошенкова – легкая атлетика - тренер Евгений Александрович Агеев;

- Константин Краснобояров – биатлон – тренер Евгений Сергеевич Краснобояров;

- Александр Федотов – лыжные гонки – тренер Ирина Александровна Малова;

- Алексей Мамонтов – гандбол- тренер Олег Анатольевич Никкель.
Вадим Кочуров и Александр Дзвинник – оба показали высокие результаты в своих видах: легкой атлетике и плавании. Вадим Кочуров – призер Чемпионата, Кубка России и международных соревнований среди лиц с ПОДА. Александр Дзвинник – призер Кубка России по спорту слепых в дисциплине «плавание». 
Виктория Ерошенкова, легкоатлетка, заняла 9 место в Первенстве России среди юношей и девушек до 18 лет. Константин Краснобояров - участник Первенства России по биатлону среди юниоров и юниорок. Александр Федотов – участник Первенства России по  лыжным гонкам среди юношей и девушек до 15-16 лет. Алексей Мамонтов - участник финального этапа Всероссийских соревнований по гандболу до 15 лет в составе команды Снежинска. 

Александру Борисовичу Горелову вручили удостоверение и знак «Ветеран спорта». Ольга Анатольевна Маташкова получила Почетную Грамоту Министерства по физической культуре и спорту Челябинской области за многолетний добросовестный труд и профессиональное мастерство.  

Поздравляем наших спортсменов, тренеров и специалистов! Желаем им крепкого здоровья, профессионального роста в спорте и личной жизни! Всегда идти вперед и добиваться своих целей! 

